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Notulen algemene ledenvergadering 

Datum  : 18 november 2024 

Locatie  : het clubhuis vv Hooglanderveen 

Aanwezige bestuursleden:     Afwezige bestuursleden: 

Norbert van Hengstum (NH)   
Harold Eijbergen (HE)   
Frank van Zijll (FZ)  
Johan Noordhof (JN)  
Brenda Bakker (BB)  
Ariëlle van Eijk (AE)  
Michel Martens (MM)   
 

Aantal aanwezige leden: 38 (inclusief bestuursleden) 

1. Opening & mededelingen: 
NH opent om 20:03 uur de vergadering met het vaststellen van de agenda. 

Overleden: René van de Flier, Wim van Essen, Joop van Drie(erelid), Ruud van Drie, Sofie Eijbergen, 

Wim Spijker. 

 
2. Vaststellen notulen vorige ledenvergadering (20 november 2023)  
Wim v.d. B; bij punt 5 wordt opmerking van HE genoemd; “verwachting dat de mensen meer gaan 
doen”, is dat ook zo. HE; dat zie je straks terug in de cijfers. 
Wim v.d. B; is het punt uitgevoerd dat er via een Google form de leden hun actuele mailadres 
kunnen invoeren, NH; dit is niet uitgevoerd. 
Wim v.d. B; bij de rondvraag geeft Gerard B aan dat je met een consumptiebon voor de 
scheidsrechters in de rij moet staan en dat duurt lang, JN; wij hebben hier geen verdere klachten 
over ontvangen. 
Gert v H; vorige vergadering begonnen we met de defecte ketels, en de kosten die hieraan 
verbonden zijn, komen wij hierop terug deze vergadering. NH; nee, want een van de ketels kon 
hersteld worden, 1 ketel doet het prima en dat is voldoende. De afzuigsystemen; de filters waren 
niet op tijd vervangen, nu is er een onderhoudscontract. Alle filters zijn of worden vervangen. 
 
3. Het sociaal jaarverslag seizoen 2023-2024  
Gert v H; onderhoud, opruimen van de kleedkamers door de teams; hier is niks in veranderd, ik wil 
dit toch weer benoemd hebben.  
Ton v D; melding gekregen dat er een bal op de spoorlijn lag en bij het maaien van het riet in de sloot 
kwamen 22 ballen tevoorschijn. Op jaarbasis verdwijnen zeker 100 ballen in de sloot, spoorlijn etc. 
Kunnen de ballenvangers niet hoger? NH; goed punt, we gaan dit met de SRO bespreken, hogere of 
bredere ballenvangers. Adri L; als SRO niet wil betalen, is het een overweging dat wij dit zelf doen? 
NH; in eerste instantie via de SRO. 
 
4. Jaarverslag penningmeester seizoen 2023-2024  
HE; presenteert de cijfers, positief beeld. Meer mensen hebben de vrijwilligerscontributie betaald, 
FZ; we hebben meer vrijwilligers en meer mensen die afkopen. 
 
5. Vaststellen begroting seizoen 2024-2025  
Gert v H; mag ik een applaus vragen voor de dames van de kantine; Ursula en Anita. 



ALV 18/11/2024 

 

2 

 

Caspar T; wat is de invloed van het 1e die op de zaterdag speelt, HE; niet echt 
verschil nog.  
Begroting is vastgesteld. 
 
6. Vaststellen contributie & extra contributie 2025-2026  
Akkoord contributieverhoging 
 
7. Verslag Kascontrolecommissie  
Maarten v E; doorgenomen met Jeroen J en HE e.e.a. gevraagd, geen vreemde dingen gevonden. 
Kascontrolecommissie is akkoord. 
 
8. Verkiezing leden Kascontrolecommissie  
Maarten v E valt af, Jeroen J schuift door, Bert D is reserve en Rob v.d. G is reserve. 
 
9. Samenstelling bestuur  
 
Periodiek aftredend en herkiesbaar:  
Harold Eijbergen (Penningmeester)  
Ariëlle van Eijk (Secretaris)  
Michel Martens (Voetbaltechnische zaken & Facilitair)  
Geen tegenkandidaten, dus allen herkozen. 
 
Niet periodiek aftredend en dus aanblijvend zijn:  
Norbert van Hengstum (Voorzitter, Sponsoring & Geldwerving)  
Frank van Zijll (Horeca, Binden & Verbinden)  
Johan Noordhof (Voetbal Operationele zaken, Vicevoorzitter)  
Brenda Bakker (Cluster PR & Communicatie) 
Bestuur gaat in zijn huidige samenstelling door. 

10. Mededeling van het bestuur  
* Presentatie nieuwe jeugd kleding en borg 2025-2028 
 
50+ jaar Dribbelaar, Wim v.d. Boom heeft 25 jaar zich ingezet voor dit blad en wordt in het zonnetje 
gezet.  
Piet Hamersveld stelde de bedrukte versie samen, De Dribbelaar blijft voortbestaan in een ander 
format. Beide bedankt voor alle jaren werk voor het mooie clubblad. 
 
Harold E wordt bedankt voor 24 jaar penningmeesterschap, hij wordt erelid van de club. Harold E 
krijgt een erelid speldje. Zijn gezin is hierbij aanwezig en ziet dat Sipke van de KNVB ook nog een 
presentje heeft meegenomen als blijk van dank voor jaren betrouwbaar functioneren. Harold E krijgt 
een gouden speldje van de KNVB als waardering en een oorkonde. 
 
Alle vragen die Wim v.d. B heeft ingestuurd zijn eerder behandeld. 
 
Elektra capaciteit d.m.v. een batterij, investering is € 120.000, BOSA is 30% en evt. andere subsidies 
(via provincie Utrecht van € 50.000 die deze week wordt aangevraagd) Planning zou zijn zomerstop 
of winterstop ‘25/’26 (als de financiële situatie het toelaat). Maximale investering is € 40.000 eigen 
geld.  
Maarten v E; als we deze investering doen hoe zit het dan met de verbouwing van de keuken, HE; 
eerst moet die batterij anders hebben geen capaciteit voor de lampen, keuken etc. 
Leden akkoord. 
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Veld verlichting de huidige lampen werken niet meer naar behoren, als alle 
velden vervangen gaan worden kost dit €140.000, we gaan dit in termijnen 
doen, beginnend met het hoofdveld, investering is dan € 33.000 (in dit bedrag zit ook het herstel, 
met restmateriaal van de lampen van veld 1, richting lampen andere velden). 
 
Maarten v. E.; wat is de termijn voor de andere velden; want ook de andere velden zijn niet goed 
qua licht. NH; we willen het liefst alle velden, maar dat is niet mogelijk. MM; door de kappen die 
erop zitten zijn alle lampen door de wind niet meer goed afgesteld. Ook worden alle lampen op alle 
velden opnieuw gesteld, dat zit in het investeringsbedrag van € 33.000. Ook op dit bedrag is een 
BOSA van toepassing van 30%.  
Vanaf 6 januari as is het mogelijk om subsidie aan te vragen, eerst aanvragen en dan pas investeren, 
dan is het mogelijk om deze in implementeren. 
Akkoord leden. 
 
MIP Gemeente gesprekken met de gemeente zijn gaande. Vooralsnog is de gemeente niet van plan 
om ergens in de gemeente nieuwe velden aan te leggen, zij geeft voorkeur aan fusies. Wel worden 5 
velden omgezet naar kunstgras, waaronder 1 in vathorst (niet zeker dat wij dat zijn). 
 
Scheg Bzzzonder gaat het land kopen, en gedeeltelijk gebruiken. Wij zouden kavel 1 kunnen 

gebruiken als parkeerplaats. Het aanleggen van de parkeerplekken kunnen we misschien nog via 

sponsoren doen, zijn hiermee bezig.  

Ruud v D; wordt dit een standaard parkeerplaats? NH; het wordt een overloop van de huidige 

parkeerplaats, als die bij de club vol is, dan kan daar naar uitgeweken worden. 

Ledverlichting bord bij veld 1 wij kunnen het bord overnemen, de advertenties die erop draaien 

worden verkocht door een mediabedrijf.  

Kleding Jeugd Sponsorcontract 123inkt.nl is verlengd tot 2028.  

Borg voor de jeugdkleding, totaal € 102,50. Deze borg krijgt het lid uiteindelijk weer terug als deze 

stopt met voetballen. Gedurende alle speeljaren betaal je eenmalig de borg, als er iets kapot is dan 

moet het wel betaald worden. Er komt een prijslijst per item. 

Spelers krijgen hun eigen kleding mee. 

Wim v.d. B; ik vind dat alle selectieteams met een rugnummer moet spelen. JN; dit is niet het beleid 

van de KNVB, alleen het eerste, Dames 1 en 23-1 speelt met rugnummers. Als de leden vinden dat 

de selectie met rugnummers moeten spelen, dan moet dat uitgezocht worden wat hier de mogelijk 

is. Dan moet deze kleding in een team-tas komen.  

Maarten v. E. ben het wel eens met het merendeel van de leden dat de selectie met rugnummers 

moeten spelen en dan eventueel de borg omhoog kan.  

Esther F; komt er ook een dames-set. NH; ja, die komen er inderdaad. 

Esther F; 1 soort rugtas, er is geen verschil in formaat van de rugtas? NH; nee, dat is een formaat. 

Waarom lange mouwen en geen korte mouwen? NH; 123inkt.nl heeft geen shirts met korte 

mouwen. 
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11. Rondvraag 

Maarten v. E.; in het vorige verslag staat een vraag over de koffieKate, deze is 

de hele zomer niet open geweest. FZ; we hebben 1 geen personeel en 2 

niemand gaan daar bestellen. 

Maarten v. E; Problematiek over de ballen, als we de trainers borg laten betalen over de ballen, en 

de trainers moeten ook de kleedkamers controleren na gebruik hiervan. JN; is wel lastig voor de 

lagere teams, het is al moeilijk om trainers te krijgen en als die ook nog borg moeten betalen krijgen 

we misschien geen trainers meer. We gaan dit nogmaals bekijken. 

Maarten v. E; Hoe zit het met het bord van de club van 100?  Marcel W; onder het grote 

scherm/videowall komt er wand, net zoals bij de sponsoren. 

Gert v. H; over club van 100, ik wil graag weten wat er met het geld wordt gedaan. NH; deze vraag is 

bekend bij de commissie en wordt opgepakt. 

Ruud v. D; het grote plein met koffieKate is zo saai, banken zijn weggehaald, het is een leeg plein. Is 

het mogelijk om hier iets van een gedenkboom of zo te plaatsen. Gert v H; bij Soest hebben ze ook 

zoiets gedaan. Misschien is het ook leuk om iets van een podium te plaatsen waarbij teams 

gehuldigd kunnen worden. NH; we gaan kijken naar de mogelijkheden. 

Remco d G; is het mogelijk om een spiegel te krijgen in de kleedkamers? NH; nee, dat is niet 

mogelijk. Dames kunnen hun eigen spiegel meenemen. 

Remco d G; er is capaciteitsprobleem met trainingsvelden, veld 1 is gedeeltelijk verhuurd door BSO, 

ik zie hier nooit kinderen spelen, velden liggen leeg. Kunnen wij deze niet gebruiken vanaf 17:00 uur. 

NH; we gaan dit oppakken met de BSO.  

Marcel W; tot welke datum kunnen wij gebruik maken van de parking bij Houtrust, NH; 1 jan. Maar 

wij zijn hier met Schoonderbeek mee bezig om te kijken of wij deze toch kunnen blijven gebruiken, 

tot een bepaalde tijd. 

Wim v. d. B; afgelopen zomer zijn de bankjes weggehaald, komen deze nog terug? NH; de 

horecacommissie is hier nog niet over uit. 

 

12. Sluiting   

NH sluit de vergadering om 22:20 uur 


